
szociáldemokrata munkásság nngy 
számban jelenik meg á vasárnapi 
népgyűlésen, hogy a liberális poli-
tikusok beszédeit meghallgassa. A 
Bárczy-párt és a szociáldemokrata 
párt a rendörséggel Karöltve gon-
doskodott . arról, hogy a gyűlésen 
semmiféle rendzavarás ne fordul-
hasson e/ó. amiről dr. Bottka Sán-
dor rendőrfőkapitány lápunk más 
helyén közölt nyilatkozata is tanús-
kodik. 

A programbeszéd után a Tiszá-
ban ebédelnek a liberális poitiku-
sok és este félkilenckor ugyanott 
tartják meg pártvacsorájukat is, 
amelyre a pártirodában jelentheti be 
a polgárság a részvételét. Báró 
Szterényi József valószínűleg még 
vasárnap este, Bárczy és Ugrón 
pedig a hétfői gyorssal utaznak 
vissza a fővárosba. 

A szocialisták gyűláae. 
A szociáldemokrata párt vasárnap 

délután nyilvános népgyűlést tart a 
Munkásotthon előtti téren, ahol je-
löltjük, Peidl Gyula érdekében agi-
tálnak. Már maga ez a tény meg-
cáfolja azokat a híreket, amelye kel 
Peidl Oyula lemondásáról terjesz-
tenek. ' 

Kormánypárti gyűlések. 
• D r . Kószó István vasárnap dél-
után Alsótanyán tart program-
beszédet és beszámolót. A Teleki-
párt az ujszegedi Vigadóban gyűlé-
sezik délután öt órakor, mig a 
Pálfy-párt este nyolc órakor tartja 
körzeti gyűlését a Téklagyár-utcai 
Osznovits-vendéglőben. 

K o r d á s Pá l 
v i s s z a l é p e t t a j e l ö l t s é g t ő l . 

Szenzációként hatott szombaton 
az a hir, hogy Kordás Pál, a har-
madik választókerület Rassay párti 
jelöl ije visszalépett jelöltségétől. 
Munkatársunk illetékes helyen ér-
deklődött, hojy mi okozta Kordás 
visszavonulását, de azt a választ 
kaptuk, hogy Kordás ezt az elhatá-
rozását nem indokolta meg. Aszom-; 
batra és vasárnapra hirdetett szer-
vezkedő gyűlések elmaradtak. A hir-
telen visszavonulás okát a Kordás-
hoz közelálló körök különféleképen 
magyarázzák. Részint azzal, hogy 
Kordáit az ellenoldalról származó 
nyomás erőszakolta, másrészt, hogy 
Kordás nem akarta a választás költ-
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ségeit a magáéból fizetni. Minden-
esetre sajnálatos körülmény ez a 
váratlan visszavonulás, amely éppen 
akkor jött, amikor már az egész 
kerületben, de különösen a tanyai 
lakosság körében nagy lelkesültség-
gel beszéllek a népszerű ember kép-
viselőségéről. Éppen ezért érthetet-

len Kordás visszakozása, mert a ki-
látások várakozáson fölül többel 
mulattak mintsem hogy azok depri-
málhatták volna a képviselőjelöltet. 
Nem lehetdlen, bogy Kordás Páll 
változtatni fog még elhatározásán, 
és fölveszi a küzdelmet dr. Kószó 
Istvánnal szemben. 
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Barthou visszatéri Génuába. 
Még nincs megállapodás az orosz kérdésben. 

GÉNUA, május 6. Barthou, a 
francia delegáció vezetője ma visz-
szaérkezett Párisból. Lloyd George-
val tanácskozott hosszabb ideig. 
Hogy létrejön-e a francia és az an-
gol megegyezés az orosz kérdésben, 
az még bizonytalan Azok a hatal-
mak, elsősorban Anglia és Olaszor-
szág, amelyek hozzájárultak az orosz 
memorandumhoz, állják szavukat és 
leköttötteknek tartják magukat Facta 
aláírásával. Lloyd George megba-
rátkozott azzal a gondolattal, hogy 
a franciák és belgák nélkül is meg-
egyezést keressen az oroszokkal. 

Mig a francia delegáció elnöke 
Párisban volt, ujabb zavaró esemény 
történt. Nem csekélyebb robbanás-
sal, mint a rapallói szerződés, pat-
tant ki a hir, hogy a szovjetkormány 
szerződést kötött a Shell Company-
val és ennek a hatalmas angol vál-
lalatnak kötötte le az oroszországi 
petróleumforrások kiaknázását. A 
német-orosz szerződésen csak a 
franciák botránkoztak meg, most 
sokkal általánosabb a megrökönyö-
dés. Az angol cáfológép sokáig ha-
bozott, mig működni kezdett és a 
cáfolat távolról sem olyan határozott, 
hogy el lehessen hinni. A tény az, 
hogy a szerződés kész, csak az alá-
írások hiányzanak róla. 

Éppen ugy, mint a rapal'ói szer-
ződés hírének kirobbanásakor. Ak-
kor is kész volt az egyezmény, csak 
alá* kellett irni. A petróleumszerző-

dést nyomban aláírják, mihelyt meg-
történik a szovjetkormány politikai 
elismerése. 

OÉNUA, május 6. (MTI.) A mai 
nap folyamán Barthou és Jaspar, 
Lloyd George és Csicserin, Skir-
munt és Lloyd George közt folytak 
megbeszélések. Csicserin a japánok-
kal azokról az eshetőségekről be-
szélt, amelyek akkor következhetnek 
be, ha az oroszokhoz intézett me-
morandumot nem fogádják el. 
Barthou délután látogatást tett Lldyd 
George miniszterelnöknél. A holland 
delegáció egyrésze már elutazott 
Génuából. 
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vezte, Pillich Kálmánnal, az éles 
eszüvel és bajusztalannal, meg Polcz-
ner Jenővel együtt közéleti trium-
virátusként vetettek fényt tekintélyük-
kel az ügyvédi karra. 

ivánkovits Sándor, Reinigcr Jakab, 
Végmann Ferenc, Engel Móric, Fülöp 
Zsigmond, Magyar Miksa, Wagner 
Gyula, Pártos Simon, Pollák Lajos, 
Szivessy László és a derékhad többi 
ta-'ai a fiatalabb generáció előtt 
hordozták a Jogkeresés' viiágitó 
fáklyáit és ott gyújtogatták a per-
tárban. 

Pihenő óráiban állandó vendég-
ként szerepelt az ügyvédeknek ebben 
a meleg fészkében a válóperek szak-
bit ája: Salamon Zsigmond, az ele-
gáns. 

Amikor Lipcsey Adám idevetődött 
Szegedre és az ujságiréskodás mellett 
kaszinói Hercz Gyula irodájának 
titokban bejegyzett ügyvédjelöltje is 
volt, elmondott nekem egy tréfás 
jogi kérdési, amit bevittem a pertárba. 

A pertári megjelenések zárórája 
naponként délelőtt 11 óra volt, 
amikorra mindig sok ügyvéd verő-
dött össze. 

Nyilassv Pált, a nagyságost és 
nagyszakállut, meg Engel Móricot, 
a mindég jókedvűt, beavattam a 

tréfába és ezért csak ők tudták él-
vezni a tréfa mélységes humorát, 
amint feladtam a kérdést a legkivá-
lóbb civil jogászoknak, de egyik 
sem tudta azt megfejteni éppen 
azért, mert a furfangosan megszöve-
gezett kérdés a jogász figyelmét 
elterelte az egyszerű és egészen vi-
lágos lényegtől. 

Végre megérkezett Salamon Zsig-
mond, oda állott melegedni a nagy 
cserépkályha elé és fujia a füstöt 
magasra tartott hosszúszárú pipájából. 

Eléje léptem. 
— Nagyságos uram, egy nagyon 

fogós kánonjogi kérdésről van szó, 
amit közülünk senki sem tud meg-
fejteni és e: ért nagyságos uramtól 
kérek telvilágositást, mint a váló-
perek szakértőjétől. 

— Halljuk öcsém. 
— A gö/ög katolikus kánonjog 

szerint a férj elvelieti-e özvegyének 
a húgát ? 

Zsiga bácsi nagyot! szítt a pipá-
jából, fel ézett a plafonra és kevés 
gondolkozás után igy felelt: 

— Természetes, hogy elveheti. 
Nyila-sy Pál egészen közel lépett 

Salamon Zsigához és nagy bajuszát 
előre to'va kérdezte tőle: 

— És ugyan milyen uton-módon? 

— Hát dispenzáció utján, — fe-
lelte végzetesen komoly meggyőző-
déssel Salamon Zsigmond. 

A sok kitűnő jogász még mindig 
vergődött a kelepcében, — mert 
ekkor már az összes jelenlévők 
figyelmét magára vonta a nagy jogi 
probléma, — csak Nyilassy Pál és 
Engel Móric kacagtak hangosan ve-
lem együtt, miközben aztán Nyi-
lassy Pál oda bökte a válóperek 
szakbirájának: 

— Akinek özvegye van, az már 
meghalt, add meg hát neki a dis-
penrációt, hogy vegye el a felesége 
húgát, te bölcs Salamon biró. 

Riadó kacagás töltötte meg a per-
tárt. Zsiga b:csi szippantott még 
egyet-kettőt a hosszúszárú tajték 
pipából, egy kicsit röstelkedett, vissza-
vonult hivatali szobájába és hosszú 
időn át nem vendégszerepelt a per-
tárban, főleg azért, mert az a hun-
cut Lipcsey Ádám megrajzoltatta a 
„Hüvelyk Matyi"-ban, amint ott állt 
a pertárban a nagy cserépkályha 
előtt és a füstöt magasra fújva törte 
a fejét a roppant fogós görög ka-
tolikus kánonjogi kérdés megfejté-én. 

Milyen üdvös lenne, ha legalább 
a pertár lelke is visszaszállna a tör-
vényszéki palotába. Bramin. 

Szeged, 1922 máim 7. 

Küldöttség kérte dr. Borost, 
vonja vissza az orvosszö-
vetség elnökségéről való 

lemondását. 
Dr. Boros József kórházi igazgató-

főorvos az orvosszövetségben viselt 
elnöki tisztségéről váratlanul lemon-
dott. A hir nyomán a találgatások-
nak tág tere nyílott meg. Sokan 
már azt is tudni vélték, hogy a fő-
orvos lemondása niögőtt személyi 
vonatkozások vannak. Szükségesnek 
tartolluk tehát, hogy magát a fő-
orvost kérdezzük meg lemondásának 
okáról. 

Munkatársunk kérdésére a főorvos 
a következőket mondotta : 

— A leghatározottabban kijelen-
tem, hogy lemondásomnak semmi-
féle személyi háttere nincs. Az orvos-
szövetségben előfordult néhány föl-
forgató körülmény, a szövetség 
néhány tagja és közöttem fölmerült 
súlyos elvi differencia kényszerilett 
a lemondásra, mert csak addig lehe-
tek nyugodt lelkiismerettel elnöke á 
szövetségnek, amig minden tag véle-
ménye egyezik az enyémmel. Amit 
tettem* azt a szövetség presztízse 
kivánta ét remélem, hogy ezt a kér-
dést rövidesen megoldhatják anélkül, 
hogy a szövetség presztízsén súlyo-
sabb sérelem esne. 

Fölkerestük Boros József lemon-
dása ügyében dr. Wolf Fetenc tiszti 
főorvost, a szövetség alelnökét is, 
aki kijelentette, hogy Borefe lemon-
dásáról nem volt tudomása. A le-
mondást különben helyes lépésnek 
tartja, söl várta is és dr. Borosul 
minden tekintetben szolidaritást vál-
lal. Kijelentette még, hogy föltétle-
nül újra megválasztják és ezzel el-
érik azt, hogy a differenciák el-
simulnák. 

Szombaton délulán különben az 
orvosszövetség válaszlmányánakmeg-
bizásából háromtagú küldöttség ke-
reste föl a lemondott elnököt. A kül-
döttség tagjai voltak Meskó ezredes 
orvos, dr. Kovács ]bzst\ és út. Papp 
Náqder. A küldöttség árra akaria 
rábeszélni a főorvost, hogy az orvosi 
kar érdekében vonja vissza lemon-
dását. Dr. Boros József kijelentelte 
a küldöttségnek, hogy lemondását 
csak bizonyos föltételek teljesítése 
után vonja vissza. 

Értesülésünk szerint remény van 
arra, hogy ez az ügy hamarosan és 
simán elintéződik. 

B e l v á r o s i Mozi 
Telefon: Igazgatóság 258. Pénztár 582. 

Ma, vasárnap utoljára 

Aa amerikai filmgyártás gyöngye I 

Mikor a rózsa 
beszél. 

Amerikai társadalmi dráma 5 felv.-ban. 

Főszereplő: H B I C f D U K E . 

Azonkívül: 

HA-RA-FI a fenevadai közön 
Érdekfeszítő dzsungeldráma a sötét 

Afrikában 5 felvonásban. 

Főszereplő: KARC. D E V O G T . 

Előadások hétköznapokon fél 5, fél 7 és 9, 
vasárnap 3, fél 5, 6, fél 8 és 9 órakor. 

— Kállay dr. jogi szemináriuma 
Pallavicini-u. 3. alatt fogad egész nap. 


